
Question 1 

 

1) 35.2 

2) 26.4 

3) 17.6 

 هیچکدام (4

  



Question 2 

 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

  



Question 3 

 

1) 4480 

2) 448 

3) 2240 

4) 224 

  



Question 4 

 

1) 17.76 

2) 11.84 

3) 22.15 

 قابل محاسبه نیست (4

  



Question 5 

 

1) 0.4- 23.4 

2) 0.4- 29.25 

3) 0.5- 23.4 

4) 0.5- 29.25 

  



Question 6 

می باشد کدام گزینه سوخت دوستدار محیط زیست  

1) O3 

2) Ethanol 

3) Hexanol 

4) Ethanol-O3 

  



Question 7 

کدام است زیر های ربنمحصول واکنش سوختن هیدروک  

C10H22 – C20H44 

1) CO2-H2O 

2) CO-H2O 

3) CO2-CO 

 نمی توان تعیین کرد (4

  



Question 8 

 

پ -الف (1  

ت -ب (2  

ت -پ (3  

ب -الف (4  

  



Question 9 

 

1)  

2)  

3)  

4)  

  



Question 10 

از موازنه کدام است؟ واکنش دهنده بعدمجموع ضرایب استوکیومتری فرآورده  ،با توجه به شکل زیر اختلاف  

 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 


